

Ставропольчанка взяла серебро на научной конференции в Тимирязевке

19.12.2017, 07:08 Ставропольский край



5 декабря в Российском государственном аграрном университете прошла ежегодная Международная научная конференция «Вильямсовские чтения». Студента СтГАУ Анастасия Соломичева привезла из Москвы второе место.

С пленарными докладами выступили ведущие учёные Тимирязевской академии. Основные проблемы, которые рассматривались на конференции, касались деградации и охраны почв.

В «Вильямсовских чтениях» приняли участие студенты, магистранты, аспиранты из вузов России, Узбекистана, Казахстана и Белоруссии. Ставропольский ГАУ представила Анастасия Соломичева. Студентка 3 курса факультета агробиологии и земельных ресурсов летом 2017 года прошла отборочный тур. На научной конференции девушка представила доклад о состоянии почв Изобильненского городского округа. В результате ставропольчанка заняла почётное второе место.

Ранее в Кисловодске более **700 медиков рассмотрели** актуальные проблемы скорой помощи. А на форуме врачей в Пятигорске участники **обсудили лечение** сердечнососудистых заболеваний.